
ÑÒÅÍÄ ÄËß ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÎÂ

1. Çàäíÿÿ ñòåíêà 2100õ870 - 1 øò

2. Áîêîâàÿ ïàíåëü 500õ400 - 2 øò

3. Ïåðåäíÿÿ äåêîð-ïëàíêà 837õ50  - 1 øò 

4. Íèæíÿÿ ãîðèçîíòàëüíàÿ ïàíåëü 837õ400 - 1 øò

5. Âåðõíÿÿ ãîðèçîíòàëüíàÿ ïàíåëü 870õ425 - 1 øò

6. Äâåðöû 446õ432 - 2 øò.

ÔÓÐÍÈÒÓÐÀ

1. Åâðîâèíòû 6,3*50  - 14 øò

2. Çàãëóøêè                - 10 øò

3. Ïåòëè íàêëàäíûå  - 4 øò

4. Ðó÷êè - 2 øò

5. Ñàìîðåçû 3,5*16 - 16 øò
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Ïîðÿäîê ñáîðêè:
Ñîáèðàåì ïî ïîðÿäêó äåòàëè ¹ 2,3,4,5,6, à  çàòåì ïðèêðó÷èâàåì ïîëó÷èâøóþñÿ êîíñòðóêöèþ ê äåòàëè ¹1
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